

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Ondřej Orsák

Oponent bakalářské práce: doc. Ing. Miroslav Tomek, PhD.

Akademický rok: 2019 - 2020

**Téma bakalářské práce:** Bezpečnost a ochrana výrobního podniku

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		X				
2	Práce s daty a informacemi		X				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		X				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce			X			
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce (dále jen „BP“) s názvem „Bezpečnost a ochrana výrobního podniku“ obsahuje 9 kapitol o celkovém rozsahu 66 stran. Práce dále obsahuje 17 obrázků a 11 tabulek.

Teoretická část je zpracována přehledně v rozsahu od str. 10 po str. 30 a obsahuje 4 kapitoly. Autor cíl práce vytýčil v souladu se zadáním. Lze konstatovat, že autor použil pro naplnění obsahu a cíle své práce vhodné metody. Za pozitivní považují aplikaci Ischikawa diagramu, ale s výhradou slovních formulací u klasické ochrany. Dále za pozitivní považují použití i další metody analýzy rizik. Praktická část (str. 32 až 57) obsahuje 3 kapitoly a je zaměřena na konkrétní anonymní výrobní podnik. Za pozitivní považují i tu skutečnost, že autor BP zde vedle už dříve uvedených metod analýzy rizik uvedl vhodným způsobem i vlastní fotografie, popsal současný stav v oblasti bezpečnostního systému daného podniku a navrhl vhodná konkrétní opatření pro zkvalitnění bezpečnostního systému včetně cenových kalkulací. Určitým nedostatek je, že neuvedl celkové náklady na realizaci navrhovaných opatření.

V práci se vyskytují i drobné formální nedostatky například základní pojmy nejsou podle abecedy, v textu práce chybí odkaz na tabulky č. 5 až 9, v seznamu zkratk a symbolů chybí symboly ze str. 45 atd.

Autor BP při zpracování svojí práce dostatečný počet literárních a jiných zdrojů (45). Prokázal zdatnost a orientaci při jejich aplikaci na řešený problém. Cíl práce byl autorem splněný. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jak by měly být správně formulovány body klasické ochrany v Ischikawa diagramu, aby došlo k narušení bezpečnostního systému (str. 44)?
2. Na základě čeho chcete v rámci fyzické ochrany vybavit příslušné zaměstnance teleskopickým obuškem, pouty a plynovou pistolí?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 22.6.2020

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------